

Следователями СО ОМВД России по городу Нефтеюганску возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ – разбой, то есть нападение в целях хищения чужого имущества, совершенное с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия.

Так, 03.09.2011 года в гости к 16 – летнему потерпевшему К. пришел ранее ему знакомый М., 1991 года рождения. В ходе общения между молодыми людьми возник конфликт, в ходе которого М., взяв со стола кухонный нож, и размахивая данным ножом перед хозяином квартиры, стал требовать у последнего денежные средства. Потерпевший, воспринимая угрозы М. как реальные для своей жизни и здоровья, передал злоумышленнику деньги в сумме 1500 рублей.

В настоящее время ведется предварительное расследование, обстоятельства преступления выясняются.

Данное преступление относится к категории тяжких, наказание за которое российским законодательством предусмотрено в виде лишения свободы на срок от 5 до 10 лет.

Оксана Михеева

[СУ УМВД России по ХМАО - Югре](#)